

Вечеря Господня.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Исследуя себя.

Вечеря Господня.

Луки 22:10: «И он сказал им, Вот, когда войдете в город, встретится вам человек, несущий кувшин воды; следуйте за ним в дом, куда он входит.»

Введение:

Стих 10: «И он сказал им, Вот, когда войдете в город, встретится вам человек, несущий кувшин воды; следуйте за ним в дом, куда он входит.» Знаете, ли вы, что это представляет собой? Человек, несущий кувшин воды, — это тот, который, имея Библию, исследуется Господом. Хозяин дома (**стих 11: «И скажете хозяину дома, Учитель говорит тебе, Где гостевая комната, где я буду есть пасху с учениками моими?»**) говорит последователям и Пастору: **«Позволь мне войти, чтобы встретиться с моими учениками.»**

Стих 11: «И скажете хозяину дома, Учитель говорит тебе, Где гостевая комната, где я буду есть пасху с учениками моими?» Разве вы не знаете, что Господь желает иметь Пасху вместе с нами? В воскресенье мы имеем вечерю Господню. Но Господь желает встретиться с нами.

Стих 12-15: «И он покажет вам большую верхнюю комнату обставленную: там приготовьте.»

13- И они пошли, и нашли, как он сказал им: и приготовили пасху.

14- И когда пришел час, он сел, и двенадцать

апостолов с ним.

15- И он сказал им, Желанием возжелал я есть с вами эту пасху до того, как пострадаю.»

Он будет праздновать с ними, что называется, последний пасхальный праздник и переведёт его на новый уровень. В следующие несколько дней Он предстанет перед ними как «Агнец Божий, который берет на себя грехи всего мира».

Это великий портрет того, что он имеет дать своим людям в законченном деле, которое Иисус Христос совершит на кресте.

1. Это празднование, заповедь, праздник воспоминания. Заметьте, он ещё называется жертвой.

Посмотрите в **Исход 12** (Давайте будем изучать Пасху).

Исход 12:27: «То вы скажете, Это жертва пасхи ГОСПОДА, который прошел мимо домов детей Израиля в Египте, когда он поражал египтян, и дома наши избавил. И народ склонил голову и поклонялся.»

Что случилось в этой главе?

Проявляется Великая жертва. Что привело к освобождению людей из рабства к свободе?

Есть два метода, чтобы посмотреть на жертву:

Вначале посмотрите на жертву, которая приносится Богу и даёт удовлетворение. Это жертва умилоствления.

Слово умилоствление встречается 3 раза в Библии (**Римлянам 3, 1 Иоанна 2, 4**). Жертва умилоствления — это просьба удовлетворить Божий гнев, большую ярость. Бог - Святой Бог. Он ненавидит грех. Бог ненавидит беззаконие и нечестие.

Жертва приносится, чтобы удовлетворить Его гнев. Он требует справедливости, требует удовлетворить притязания Его закона. Бог есть любовь, но Бог также и судья. Он судья над всей землёй.

Аввакум тоже молился, он восьмой малый пророк. Заметим, что он говорит в книге **Аввакума 1:13**: ***«Ты – более чистых очей, чем чтобы созерцать зло, и смотреть на беззаконие ты не можешь; для чего же ты смотришь на тех, которые поступают предательски, и безмолвствуешь, когда нечестивый пожирает того, кто правнее его?»***

Это наш Бог. Когда Он смотрит на Египет, Он видит множество грешников, египтян, иудеев. Он смотрит на землю полную грешников.

Псалом 5:4-5: «Ибо ты не есть Бог, который имеет удовольствие в нечестивости: и зло не будет обитать у тебя.

5- Глупые не устоят перед глазами твоими: ты ненавидишь всех делателей беззакония.»

Истина о Боге такова, что Он свят, Он не любит грех. Об этом вы немного услышите. Люди не хотят слышать о грехе, истина в том, что Бог судья, Бог святой, Богу не нравится грех, Ему не нравится, когда грех находится в Его присутствии. Он желает найти замену для него и потому

необходима жертва.

На протяжении всего Ветхого Завета, когда вы читаете Библию, например, **Числа 16**.

Было время, когда некоторые люди решили восстать против Бога, формы поклонения и Божьего лидера. Корей, Дафан и Авирон восстали перед Моисеем, а с ними 250 князей, которые были против Моисея и Аарона. Они сделали много шума своим восстанием. Всё, что делает Моисей – это следует тому, что говорит Бог, но они злятся и делают всё против. Бог сердиться на то, что они учинили.

Числа 16:35: «И вышел огонь от ГОСПОДА, и пожрал тех двести и пятьдесят мужей, которые принесли фимиам.»

На следующий день (**Стих 41: «Но на следующий день все общество детей Израиля возроптало на Моисея и на Аарона, говоря, Вы убили народ ГОСПОДЕНЬ.»**) Они сказали, что Моисей убил народ Господень. Нет! Это Божий гнев сделал. Что случилось, когда гнев Божий начал распространяться?

44-45 стихи: «И сказал ГОСПОДЬ Моисею, говоря,

45- Выйдите из среды общества этого, чтобы я истребил их во мгновение. И они пали на лица свои.»

Не было никакой остановки. В **стихе 46** что случилось? **Стихи 46-48: «И сказал Моисей Аарону, Возьми кадильницу, и положи в нее огня с жертвенника, и положи фимиама, и иди быстро к обществу, и соверши искупление за них: ибо вышла ярость от ГОСПОДА; началось поражение.**

47- И взял Аарон, как повелел Моисей, и побежал в

среди́ну общества; и, вот, началось поражение среди народа: и он положил фимиама, и совершил искупление за народ.

48- И стал он между мертвыми и живыми; и поражение прекратилось.» Божий гнев был удовлетворён жертвой.

1. Помните, жертва необходима, чтобы удовлетворить святой гнев.

Помните в книге **Иова**, в конце этой книги, в **42 главе**, Бог приходит и говорит (**Стих 7**): ***«И было так, что после того, как ГОСПОДЬ сказал слова эти Иову, ГОСПОДЬ сказал Елифазу Теманиту, Возгорелась ярость моя на тебя, и на двух друзей твоих: ибо вы не говорили обо мне то, что правильно, как слуга мой Иов.»***

«Это должно поставить вас на паузу на секунду, чтобы вы подумали.»

Вы знаете, что заставляет Бога гневаться, когда мы неправильно Его объясняем? Какие люди так поступают? Мир неправильно понимает Его, он издевается над Ним. Печально, что люди, которые называются пасторами и христианами неправильно представляют Бога. Это гневит Бога. Вот, что Бог говорит (**Стих 8**: ***«Поэтому возьмите себе теперь семь бычков и семь баранов, и пойдите к слуге моему Иову, и принесите за себя сжигаемое приношение; и слуга мой Иов помолится за вас: ибо его я приму: чтобы я не поступил с вами по безрассудству вашему, в том, что вы не говорили обо мне то, что правильно, как слуга мой Иов.»***) Видите, Иов говорил правильно о Боге.

Вы берёте жертву, которая удерживает гнев святого и

могучего Бога. Это Бог Библии. Это не Бог современного христианства. Заметьте, казнь израильтян остановилась. Здесь первая мысль, связанная с принесённой жертвой. Она принесена, чтобы удовлетворить Божий праведный гнев, потому что Он ненавидит грех и наказывает за грех.

Вернитесь в **Исход 12**: Мы видим это приношение, это жертву.

Исход 12:3: «Скажите всему обществу Израиля, говоря, В десятый день этого месяца возьмут себе каждый ягненка, согласно дому отцов их, ягненка на дом:»

Это первый месяц в еврейском календаре, весна. Евреи пользуются лунным календарем, потому что это время года сходится с весенним временем.

Стихи 4-7, 12-14: «А если семейство то будет слишком маленьким для ягненка, пусть он и сосед его, ближайший к дому его, возьмут согласно числу душ; каждый человек, согласно еде своей, составит счет ваш на ягненка.

5- Ягненок ваш будет без порока, мужского пола, первого года: возьмите его от овец, или от коз:

6- И храните его до четырнадцатого дня того же месяца: и убьют его все собрание общества Израильского вечером.

7- И возьмут от той крови, и помажут на двух боковых косяках, и на верхнем дверном косяках, и на верхнем дверном косяке домов, в которых будут есть его.

12- Ибо я этой ночью пройду по земле египетской, и поражу все перворожденное в земле египетской, и человека и животное; и над всеми богами египетскими произведу суд: я есть ГОСПОДЬ.

13- И будет та кровь вам знаком на домах, где вы находитесь: и когда увижу кровь, пройду мимо вас, и бедствия не будет на вас, чтобы уничтожить вас, когда буду поражать землю египетскую.

14- И будет вам день этот для напоминания; и справляйте его как праздник для ГОСПОДА во (все) роды ваши; справляйте его как праздник постановлением вечно.»

Господь хранит этот праздник, потому наш Господь Иисус берёт на свои плечи наш грех и становится последним в акте приношения за наши грехи.

Первоначальная мысль о жертве:

1. Пролитие крови; **Эфесянам 5:2: «И ходите в любви, как и Христос возлюбил нас, и отдал себя за нас в приношение и жертву Богу, в сладко пахнущий запах.»**

2. Кровавая жатва удовлетворяет гнев Всемогущего Бога и исполняется Господом Иисусом Христом в Его великой любви.

Евреям 10:12: «Но этот человек, после того, как он принес одну жертву за грехи навечно, сел по правую руку Бога;»

Иисус становится искуплением, удовлетворяя Божий гнев.

1 Иоанна 2:1-2: «Дети мои малые, это пишу вам, чтобы вы не грешили. А если кто согрешит, мы имеем адвоката у Отца, Иисуса Христа праведного:

2- И он есть умилоствление за грехи наши: и не только за наши, но и за грехи всего мира.»

Вы видите, что наш грех гневит Бога. Он возмущает Бога. Жертва Иисуса на кресте посреди 2 разбойников удовлетворила Божий гнев.

1 Иоанна 4:10: «В том любовь, что не мы возлюбили Бога, но что он возлюбил нас, и послал Сына своего в умилоствление за грехи наши.»

Вы видите, удовлетворение Божьего гнева. Это Его кровь.

1. Поэтому мысль о жертве - удовлетворение Божьего гнева.

2. Второе, что мы можем сказать о жертве – это то, что она приносит благодарность и прославление.

Вы понимаете, что было сделано для вас через кровь Иисуса Христа? Псалмист называет это жертвой радости.

Связывая жертву с пасхой в Египте, мы условно делим её на две части: **Исход 12.**

Прежде Бог предупредил израильский народ (**Исходе 11**) о том, что Он собирается делать. Затем Бог навёл 9 казней на Египет, но закаменевший грешник по-прежнему не кается. Тогда Господь сказал (**Исход 11:4-5: «И сказал Моисей, Так говорит ГОСПОДЬ, Около полуночи я выйду в средину Египта:**

5- И умрет все перворожденное в земле египетской, от перворожденного фараона, который сидит на престоле своем, и до перворожденного служанки, которая за жерновом; и все перворожденное животных).

Моисей говорит: «Погоди, Господь, ты имеешь в виду, что первородные египтян умрут?» Он сказал: «Нет! Все перворожденные в Египте, включая тебя, Моисей, включая всех иудеев перворожденных в каждом доме. Но Моисей, Я предлагаю тебе (**Исход 12**) взять ягнёнка и сделать, как я тебе говорю. Принести ягнёнка в жертву. Ты должен показать мне знак, что будет говорить о том, что ты сделал всё, как Я сказал. Помажь кровью косяки дверей снаружи. Правда в том, что должна быть пролита кровь и смерть должна последовать. Либо смерть виновного беззаконника, либо невинной жертвы.» Также Бог сказал, что этого недостаточно. Убить ягнёнка ещё недостаточно.

1. Удовлетворение гнева приходит благодаря убитому ягнёнку. Но Моисей должен взять кровь ягнёнка и помазать косяки дверей дома. Помазать перекладину и два столба двери дома. Без этого не будет спасения в том доме. Для тех, которые живут в этом доме искупление будет удовлетворено Богом.
2. Но только применение крови спасает человека. Им нужно было применить кровь лично к их дому. Если еврейский мужчина убивает ягненка на 14 день и празднует Пасху, но не промазывают кровью косяки дверей, у него нет надежды на спасение.

Необходимо личное применение крови также и

сегодня. Недостаточно знать, что Иисус Христос - Всемогущий Бог, недостаточно знать, что Иисус Христос умер на кресте. Вы можете иметь эти знания в голове, но возникает вопрос: применили ли вы эти знания к вашему сердцу и жизни? Нам нужно это сделать обязательно. Вы должны принять предложение жертвы. Нужно принять верой кровь жертвы. Вы по вере применяете это к вашему сердцу, индивидуально. Только применение и присвоение подобной жертвы приносит спасение.

Искушение удерживает Богом. Когда ангел-губитель пришёл, чтобы пройти в определенный день, то если кровь ягнёнка не была применена, он входил в этот дом и приносил смерть. Почему ангел -губитель проходил мимо определённых домов, на которых было намазано кровью на дверях? Он проходил мимо, потому что смерть здесь уже сделала свою работу. Перворожденный должен был умереть, потому что ягнёнок умирал вместо него. Вместо беззаконника умирал ягнёнок. Когда ангел видел кровь он был удовлетворён, было бы несправедливо наказывать этот дом дважды. Это и есть заместительная смерть, заместительное Искупление. Это то, что Бог описал в книге Исход: *«Кровь на дверях! О, я не могу прикоснуться к этому дому, я не могу коснуться твоей души. Когда я вижу кровь, Я прохожу мимо»*.

Единственное, что имело значение, — это кровь, применённая в том доме. Божье око было на тех, которые жили в этом доме. Применение крови бывает единственным требованием. В этом суть Пасхи.

Другая интересная вещь: **Исход 12:13-15: «И будет та кровь вам знаком на домах, где вы находитесь: и**

когда увижу кровь, пройду мимо вас, и бедствия не будет на вас, чтобы уничтожить вас, когда буду поражать землю египетскую.

14- И будет вам день этот для напоминания; и справляйте его как праздник для ГОСПОДА во (все) роды ваши; справляйте его как праздник постановлением вечно.

15- Семь дней будете есть незаквашенный хлеб; самого первого дня удалите закваску из домов ваших: ибо всякий, кто будет есть заквашенный хлеб с первого дня до седьмого дня, душа на истреблена будет из Израиля.»

Давайте вернёмся к Луки, где ученики будут праздновать новую Пасху. Иисус переведет её на следующий уровень в **Луки 22:19: «И он взял хлеб, и воздал благодарение, и преломил его, и дал им, говоря, Это есть тело мое, которое за вас отдается: это делайте в воспоминание обо мне.»**

Что представляет собой личность Иисуса Христа? Тот факт, что хлеб пасхальный не имел закваски, значит, что Иисус был без греха. Он жил совершенной жизнью. Каждое слово, каждая мысль, каждое деяние было только Его Отца желанием: «Благослови тех, которые нуждались!» Вот почему Он пришёл, чтобы послужить другим.

Стих 20: «Так же и чашу после вечери, говоря, Эта чаша есть новый завет в моей крови, которая за вас проливается.» искупление делом. Пресный хлеб представляет однажды принявшего кровь. Семь дней спустя должна быть принесена крестная жертва. Послушайте,

верующие, которые применил Его кровь, должны праздновать Иисуса Христа и Его слово. Даже если кто-то говорит: я этого не буду делать, Бог по-прежнему видит кровь Иисуса, потому говорит: *«Я пройду мимо!»*

Помните: спасение зависит от одной только вещи: если вы лично приняли Господа Иисуса Христа.

Есть нечто интересное здесь: Посмотрите в **Луки 12** глава. Бог наблюдает за тем, применили ли вы кровь к вашему сердцу и душе. Он говорит: *«Я хочу, чтобы вы праздновали пресный хлеб 7 дней, учились и возрастали в Иисусе Христе».*

Луки 12:8-10: *«Также говорю вам, Всякого, кто исповедает меня перед людьми, того и Сын человеческий исповедает перед ангелами Божьими:*

9- Но кто отвергнет меня перед людьми, тот отвергнут будет перед ангелами Божьими.

10- И всякий, кто скажет слово человеческого, простится ему: но тому, кто произнесет хулу на Святого Духа, не простится.»

Я смотрю на этот отрывок, который касается и меня. Посмотрите на Его слова. **Стих 9:** *«Но кто отвергнет меня перед людьми, тот отвергнут будет перед ангелами Божьими.»*

Кто отвергнет Его, того тоже отвергнут. Это продолжающееся отвержение, проклятие. Посмотрите на слово «исповедует». Здесь не говорится *исповеданием*, а просто говорится *исповедует*. Что же это означает? Вы применяете кровь Агнца только однажды! Это значит, что и

двенадцатилетний ребёнок слышит истину из Евангелия Иисуса Христа. Это чаша Нового Завета. Если они исповедуют Господа Иисуса Христа искренним сердцем, сделают это однажды, то это всё, что требуется, ведь Он не может отречься от Своих слов. Исповедовать однажды — это всё, что нужно.

Вам нужно постоянно отречься, всю вашу жизнь, чтобы быть отвергнутым перед Богом или хвалить Духа Святого постоянно, всю вашу жизнь. Всё, что требуется. — это однажды применить кровь, и тогда ангел- губитель останавливается навсегда. Бог в праведном суде исполняет искупление через Иисуса или накажет вас во время второго пришествия. Разве не великим спасением мы обладаем? Это то, что мы делаем, когда участвуем в вечере Господней — мы позволяем вам посмотреть внутрь себя и поблагодарить Бога за столь великое спасение. Это воспоминание, заповедь. Когда вы смотрите на Пасху в **Исход 12**, там Бог уточняет, как нужно выбрать ягнёнка, в какой день нужно умертвить ягнёнка. Они выбирают ягнёнка.

Вы обнаруживаете это в день, когда Иисус Христос ехал на ослёнке, представляя себя в качестве царя. Это праздник вербного воскресенья. Потому здесь Иисус признаётся царём, но на четырнадцатый день Он умирает. Они смотрели на Него, Спасителя и Господа, и могли быть спасёнными, но отвергали Его.

Бог в Своей любви отдал Своего Сына «когда они были ещё грешниками». Христос умер вместо нас, ради нашего спасения.

10- понедельник

11- Вторник

12- Среда

13- Четверг

14- День, когда Иисуса повесили на кресте.

15- Пятница

16- Суббота

17- Воскресенье, день, когда Он воскрес из мёртвых.
Он жив!!!

Это всё меняет. Он был повешен на кресте в четверг, Его с учениками последняя вечеря была в среду.

В **1 Коринфянам 11** Павел говорит в церкви, что Богом установлено, что мы принимаем вечерю господню, так мы исследуем наше сердце, так как когда-то применили Его кровь к сердцу духовно. Бог желает, чтобы мы продолжали применять к нашему сердцу кровь Иисуса. Человек жив не только хлебом, но и всяким словом, исходящим из уст Божьих.

1 Коринфянам 11:23-24: «Ибо я от Господа принял то, что и передал вам, Что Господь Иисус, в ту же ночь, в которую был предан, взял хлеб:

24- И когда воздал благодарение, преломил его, и сказал, Возьмите, ешьте: это есть тело мое, которое за вас преломляется: это делайте в воспоминание обо мне.»

Тут он использует предметный урок о хлебе. Это - Моё тело Нового Завета. Преломление этого хлеба

совершается для вас. Жизнь Иисуса была переломана пополам. Он прожил 33 года, Иисус не прожил полной жизни. Он положил свою жизнь, чтобы мы могли иметь жизнь. Он преломил хлеб в ту ночь, когда был предан.

Мы должны исследовать себя. Почему нам нужно думать о Его предательстве? Потому что тот, который предавал, сидел рядом с Ним. Иуда присутствовал при преломлении хлеба. Это напоминание о том, что некоторые люди могут предать Господа, преломляя хлеб сегодня. Никто из учеников этого не знал. Я тоже не знаю, кто в этой комнате предаёт Господа. Я вас не сужу. Я только спрашиваю как ученики: не я ли, Господи?

Какие бы ошибки ученики не могли найти, одно хорошо, - они не смотрели вокруг, говоря, что это должен быть он, или кто-то другой! Нет! Они все говорили: не я ли? Этот дух и такие именно отношения мы должны иметь, приходя по воскресеньям в церковь: не я ли?

Я не говорю о людях, которые борются с грехом. Я говорю о тех, которые играют с грехом в тайне.

Предаёте ли вы Господа вашей жизнью. Одна из вещей, которая отсутствует в заповеди, — это то, что церковь благодарит друг за друга. Почему Иисус говорит, что Его братья и сёстры — те, которые слышат слово Божье и исполняют его? Когда мы подходим к вечеру Господней, она напоминает нам Иисуса Христа.

1 Коринфянам 11

Когда вы это делаете, размышляйте о Господе. Благодарите Его за ваше спасение. Спросите его, есть ли место в вашей жизни, где вы отреклись от Него?

Стихи 25-29: «Таким же самым образом взял он и чашу, когда повечерял, говоря, Эта чаша есть новый завет в моей крови: это делайте в воспоминание обо мне.

26- Ибо всякий раз, когда вы едите хлеб этот, и пьете чашу эту, вы смерть Господню возвещаете, пока он не придет.

27- Посему всякий, кто будет есть хлеб этот, и пить чашу Господню эту недостойно, виновен будет в теле и крови Господней.

28- Но пусть человек проверяет себя, и так пусть он ест от хлеба того, и пьет от чаши той.

29- Ибо кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не распознавая тела Господнего.»

Бог не желает, чтобы это был дешёвый религиозный ритуал. Он говорит: **«Если вы размышляете о том, что вы в действительности едите тело Господа, но вы никогда не были спасены, то вам не нужно принимать участие в вечере Господней. Вы таким образом едите и пьете осуждение себе.»** Посмотрите в **1 Коринфянам 10:21: «Ибо во время еды каждый раньше другого ест свою собственную вечерю: и один – голоден, а другой – пьян.»**

Чуть раньше он говорит в стихе 16 **«Но если кто кажется любящим спорить, мы такого обычая не имеем, ни церкви Божьи.»** О чаше благословения, когда мы собираемся вместе для воспоминания о Господе и пролитой крови, когда благословляем Его. Чаша, которую мы принимаем, называется чаша благословения и мы должны принимать участие правильным образом. Также тут

говорится о проклятии, если вы принимаете её неправильным образом. Тогда вы принимаете осуждение себе.

Так и Библия может принести как благословение, так и проклятие, в зависимости от того, как вы её принимаете.

Стих 17: «В том же, что объявляю вам, я не хвалю вас, что вы сходитесь не на лучшее, а на худшее.»

Мы, принимающие чашу, показываем, что мы являемся одним телом. Не у каждого из нас одинаковая функция. Например, в теле есть палец, глаз и ухо.

Я хотел бы спросить вас, которые принимают хлеб: являетесь ли вы одним целым с Господом? Вы скажете: я являюсь одним целым с каждым, кто находится в этом теле.

У креста есть 2 стороны: 1- вертикальная, — это взаимоотношения с Богом, а другая представляет наши горизонтальные взаимоотношения друг с другом. Эти две прямые составляют крест. Крест не состоит только из одной перекладины.

«Да, я имею правильные взаимоотношения с Богом!» Но это ещё не крест! Это лишь столб. Если вы говорите что любите Бога, но не любите ваших братьев, вы - обманщик. Потому есть и горизонтальный элемент для общения. Он важен так же, как и вертикальный.

Есть люди, ходящие в некоторые церкви, которые не понимают, что кровь должна быть применена духовно к их сердцу и душе.

Это время экзамена. Используйте это время до служения в воскресенье, чтобы размышлять над словом о

тех днях, в которые Его предали и распяли, а особенно о Его воскресении!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.